

от 5. ОКТ. 1961

г. Севастополь

Газета №

# К предстоящей премьере

ГАСТРОЛИРУЮЩИЙ В СЕВАСТОПОЛЕ Крымский украинский музыкально-драматический театр подготовил новый спектакль «Антея» по пьесе украинского драматурга Н. Зарудного.

Пьеса в острой, увлекательной форме рассказывает о борьбе передовых людей колхозного села против очковитиц и карьеристов, против тех, кто тормозит наше движение вперед по пути к коммунизму.

Наряду с конфликтами общественными, в пьесе показан трудный жизненный путь героев, показаны временные поражения на этом пути.

Главному герою пьесы, председателю колхоза Назару Горновому победа достается нелегко. Проходимцы и карьеристы добиваются исключения его из партии. Однако Горновой в самый трудный момент его жизни не складывает оружия, и в результате те, кто борется лишь за свои шкурные интересы, пренебрегает интересами народа, терпят крах.

В пьесе и в спектакле показаны не только драматические ситуации. Здесь действуют и комедийные персонажи, наделенные народным украинским юмором. Спектакль щедро насыщен музыкой, песнями, танцами. Постановщик спектакля — главный режиссер театра заслуженный артист УССР Е. Степанов, художник А. Лагно, композитор М. Магальник.

В спектакле занят весь состав театра. Основные роли исполняют заслуженные артисты УССР Н. Сороката и М. Новик, ведущие артисты театра К. Мизик, В. Диусенко, С. Сорокатый, Н. Андрусенко, А. Степанова, В. Орловский, В. Петренко, И. Бурменко, П. Тахтаев.

В спектакле участвует большая группа молодых артистов. Среди них З. Почетная, Г. Семененко, Л. Никоненко, В. Прохасько и др.

Спектакль «Антея», посвященный XXII съезду КПСС, украинский театр покажет севастопольцам в день окончания гастролей.